SCHUBLADEN-TISCH

Montageanleitung
Typ Schubladen-Tisch
Ausfihrung Premium | Light

Korpusbreite 600 mm
Wandstarke 16 | 18 |19 mm

Platte Starke 18 - 20 mm
Nicht im Lieferumfang enthalten

el

%

I/
VA A R

form32 Designelemente

/"

GmbH

/

Beckumer Str. 220 | 59556 Lippstadt
www.form32.de | beratung@form32.de

02941 1500 506

n
form



SCHUBLADEN-TISCH

EINBAUHINWEISE

LIEFERUMFANG

Wir empfehlen, diese Produktinformation aufmerksam zu lesen und sorgfaltig aufzubewah-
ren, um bei Bedarf darin nachschlagen zu kdnnen. Das Auszugsystem ist mit EURO-Schrau-

ben in einem ausreichend steifen Kichenschrank hoch belastbar zu montieren.

LIEFERUMFANG

L

1X  2.Quertraverse %

1X  3.Verriegelung /Z/

2X 4.Scheibe

2X 5.Tischdubel g
/

1X 6. Frontblenden-
ausloser

2X 7.180°Scharnier

1X 8. Griffmuschel

GO
2X 9. Winkelblech

1X Ausloser

4X Zylinderschr. M5 x 10

2X Senkkopfschr. M4 x 12

12X Pan Head 4,5x 13

8X Pan Head 3,5 x50

4X Spax-Schr. 3,5 x 35

13X Spax-Schr. 3,5 x 35

6X EURO-Schr.7,4x13

5% Y by % a8



SYSTEM

65,5

55,5

for

AUFBAU SCHIENE | SYSTEM
Variante: Korpusbreite 600 mm | Wandstédrke 19 mm

SCHUBLADEN-TISCH

R
0O
RARET]
00!
LAY
0O H=f=n
ARG
L]
T
27.8
f——

P 4

%]
4+
[9) +
@ L
e # f $
9 - 86¢
9Ty o a
51z = ocy
o B g |

295
L'SLS




SCHUBLADEN-TISCH BAUGRUPPE: ABLAGE

ABLAGE

Zu verwendende Beschlage
2x Scheibe @
2x Tischdubel é
1x Ausgleich-Sicherung ﬁ

1x Griffmuschel
1x Verriegelung //"f)/

4x SPAX-Schraube 3,5 x 35 s

6x SPAX-Schraube 4 x 16 M



SCHUBLADEN-TISCH BAUGRUPPE: ABLAGE

FRASUNGEN & BOHRUNGEN

Achtung Mal3e flr:
Korpus mit 16 mm : X mm
Korpus mit 18 mm : (X mm)

Korpus mit 19 mm : [X mm]

B Frasung Griffmulde | Bohrung Ausléser und Tischdubel
2
- 562 (558) [556] - & 1
D
Qe NI — FE
- —————t—————-——1 || <
D |
17y (AR 10 AN :
i _ 95 -
= — | ® ; 115 ﬁ'g
S 2x @ 31V 3 DETAILC 12

SCHNITT D-D

216

87.4 87.4

14 1

n
form



BAUGRUPPE: ABLAGE

SCHUBLADEN-TISCH
C Bohrung Abkantung

g T
Eoo
.+. L,.
+ L,-
<
XOE <
C] L& = ‘ ; nu_m_.
‘Wn_. ° o
& Ty 1
o) * *
S E— b mﬂ_. l
™
i~ [
2 | _ P
Q] ey
E] L& - e/ R et e
r
~0 [
<0
4+ —-L
g |
® e e  [eeslle’8) €98
9
o
00
L c
S
S
= <
8 o
6l @
(a]

Es ist zu bertcksichtigen, dass Bohrmal3e
und Werkstuck bauartabhangig sind

/N
!



SCHUBLADEN-TISCH BAUGRUPPE: KORPUS

Bohrung Auszugsschienen Links /'\ Achtung MaRe fur:
1 Korpus m!t 16 mm: X mm
( . S Korpus mit 18 mm : (X mm)

Korpus mit 19 mm : [X mm]

o o N o —_—
— n N @ N o~ O
wn ~ < N — 00 o
‘\ 0
102,3
@5V 12 (104.3)
+  + + + + +—] [105,3]
[ T T T N
T i :
Konstruktionsboden/ o
Construction ground A
[n T i T 0 0 ] 3
Bohrung Auszugsschienen Rechts | Winkelbleche
—_ o ~N O o
O oy AN [°e} N —
CP n o — N < < wn
1023? *
(104.3) @5V 12
[105,3] + o+ 4 + 4 +
N INEENEENEENEENEE NN NN NEENREEnEEEnnnnn |||
5 Konstruktionsboden/
X Construction ground
<
<
Lo [ 0 0 n il (1] il nJ
‘ 568 (564)[562] i
L]
4x D3V 3
70 70
60%7 lij/:[ 60
0 / 0

h
-

1258
144,2
144,2
1258



SCHUBLADEN-TISCH BAUGRUPPE: KORPUS

3

0 v ]
&4 o %g

Zu verwendende Beschlage

2x Winkelblech
4x Pan Head 4,5x 13 &@N

Zu verwendende Beschléage

1x Auszugsschienen

6x EURO-Schrauben 7 x 13



SCHUBLADEN-TISCH BAUGRUPPE: SYSTEMMONTAGE

Zu verwendende Beschlége%
1x Spax-Schrauben 4 x 16 /
<

1x Pan Head 4,5x 13

4x Schraube M5 x 10 é&
2x Schraube M4 x 12

Zu verwendende Beschlage
5x Spax-Schrauben 4 x 16
8x Pan Head 4,5 x 13 e

Zu verwendende Beschlage

8x Pan Head 3,5 x 50 ﬁ,@ m
form



n
form

www.form32.de



